





















# ce este notat

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII

## Nu avem altă alternativă decât intensificarea luptei armate de eliberare

### INTERVIU ACORDAT ZIARULUI „VOLKSTIMME” DE PREȘEDINTELE S.W.A.P.O., SAM NUJOMA

Avind în vedere faptul că rasistii din R.S.A. continuă să refuze să transmită puterea poporului Namibiei, nu avem altă alternativă decât intensificarea luptei armate de eliberare, a declarat, într-un interviu acordat ziarului „Volkstimme”, președintele S.W.A.P.O., Sam Nujoma.

Referindu-se la posibilitățile de soluționare pasnică a problemei Namibiei, Sam Nujoma a declarat că S.W.A.P.O. este gata să poarte tratative în următoarele condiții: R.S.A. trebuie să-și retragă toate forțele armate din Namibia, să elibereze pe toți deținuții politici, să recunoască și să respecte integritatea teritorială a Namibiei. Pentru a se ajunge la o înțelegere, R.S.A. trebuie să se poarte tratative cu S.W.A.P.O. ca singură reprezentantă a poporului Namibiei.

Președintele S.W.A.P.O., Sam Nujoma, a declarat, vineri, în cadrul unei conferințe de presă organizate la Dar Es Salaam, după convorbirile avute cu președintele Julius Nyerere, că nupele regulimului sud-african care ocupă în mod ilegal Namibia au atins în prezent efectivul de peste 50.000 de oameni și și-au

## Conferință comună a Gensuikyo și Gensuikin

Sfârșitul lunii iulie coincide, în fiecare an, în Japonia, cu încheierea pregătirilor în vederea manifestărilor anti-nucleare de amploare de la Hiroshima și Nagasaki. Pentru prima dată în ultimii 14 ani, principalele două organizații anti-nucleare nipone — Consiliul japonez împotriva bombelor atomice și cu hidrogen Gensuikyo, sprijinit de Partidul Comunist din Japonia, și Congresul japonez împotriva bombelor atomice și cu hidrogen — Gensuikin sprijinit de Partidul Socialist din Japonia — organizează în comun Conferința internațională împotriva bombelor atomice și cu hidrogen, ale cărei lucrări se vor desfășura la Hiroshima, în perioada 3-6 august.

## ORIENTUL APROPIAT

● Misiuni de mediere în conflictul egiptean-libian  
● Conferința de presă a secretarului de stat al S.U.A.

Președintele în exercițiu al Organizației Unității Africane (O.U.A.), El Hadji Omar Bongo, președintele Gabonului, a numit o misiune de bunăvoință a O.U.A., care urmează să viziteze Republica Arabă Egipt, Republica Arabă Libiană Socialistă Populară și Republica Ciad. Misiunea va fi condusă de președintele Republicii Togo, Gnassingbe Eyadema, care îndeplinește și funcția de vicepreședinte al O.U.A., și va include pe secretarul general al O.U.A., William Eteki Mboumoua.

Ministrul Afacerilor externe al Egiptului, Ismail Fahmy, și ministrul Afacerilor externe al Jamahiriiei Arabe Libiene Socialiste Populare, Ali Abdessalam Triki, urmează să se întâlnească la 9 august în Kuwait, în vederea soluționării problemei existente între cele două țări, relatează agenția MEN. Cei doi miniștri vor pregăti terenul pentru o întâlnire la nivel înalt egiptean-libian.

Seful statului Jamahiriia Arabă Libiană Socialistă Populară, colonelul Moamer El Gaddafi, l-a primit pe Hamid Alwan, ministrul irakian de stat pentru afaceri externe, care i-a transmis un mesaj din partea președintelui Irakului, Ahmed Hassan Al-Bakr. La Tripoli, a sosit, de asemenea, Abdel Halim Khaddam, vicepremier și ministrul Afacerilor externe al Siriei, venind din partea lui Hafez Al-Assad.

Seful Cabinetului Regal al regelui Hussein al Iordaniei, Abdel Hamid Sharah, s-a reîn-

## tineretul țărilor socialiste

Autobuzul nu purta, într-o viteză temperată, de asfaltul bulevardelor Belgradului, cu clădirii albe, avizate pe verticală și, uneori, pe orizontală, pe străzi ne-au înadârit să deslușim, mai înguste, pietruite, străjuite de construcții, apartinând altor decenii — cele ale începutului de secol. Am traversat artere pe care s-au instalat autobuzierile se găsit confirmate în realitatea capitalei: peregrinările în diferite cartiere — de la cele afiliate în perimetrul „vechi” al orașului și până în Novi Beograd, pe lângă „noul” oraș, s-au deslușit, frecvent, inscripții ce indicau măsurile de învățământ.

## ȘCOLILE IUGOSLAVIEI



surgea nedomolită, pietre scaldate, în soare: imagini care se sechimau mereu, ca un film rulat pe un panoramă, și din care nu lipseau prezența reconfortantă a verdeții și priveliștea Savei la intersecția cu Dunărea. Acest „tur al orașului”, prefațat la investigația reportericească a Belgradului, a oferit prilejul de a cunoaște un edificiu cu o fizionomie aparte, care îl delata din peisaj. Explicația ghidului a fost prompă: în fața noastră se afla universitatea construită în 1863. O zi mai târziu, aveam să-l ascultăm pe primarul orașului, Zvezard Koavecic, amintind despre tinerii Belgradului și școlile lor. Cifrele evocate de primar le-am

Sute de kilometri am parcurs pe drumurile Iugoslaviei și fiecare așezare, mai mare sau mai mică, în vecinătatea unor puternice centre urbane, și în comune pierdute în spații montane, ne întâmpina cu școlile ei. Departele de Belgrad, pe malul lacului Ohrid, admirând felurile ipozante cromatice ale acestor „lacrimi ceștate” căzute printre creștele munților, cum și în mijlocul poeziei, am discutat pe accese temă — a învățământului — cu un coleg de la „Tanjug”. Confratele de breșă! semnală dimensiunile prefacerilor care s-au produs în țara noastră, în țările noastre, dar atunci când sînt raportate la un trecut din care nu a lipsit plaga analfabetismului. Dublarea numărului de elevi în școlile primare, comparativ cu perioada anterioară, în urma consecrării creșterii demografice. Porțile învățării, spre miracolul cuvintului scris, s-au deschis larg pentru toți copiii: 2.900.000 elevi învață în 13.500 școli primare. Acesta li se adaugă o amplă ramificație de școli secundare și profesionale de diferite tipuri, cu o orientare accentuată spre practică. La capitolul universitar, interlocuitorul amintea că în perioada anterioară Iugoslavia număra 16.000 de studenți. Mai exact: 16.978 studenți erau înscriși în cataloagele anului universitar 1938-39. Doar trei universități cu 26 de facultăți existau în acel an. În prezent, înțelegem, în 18 universități, 296 facultăți, în care învață 393.801 studenți. Distanța enormă dintre cifre pune în relief mutațiile produse într-un timp scurt, un flux spre școlile superioare devenite posibile prin schimbările din societatea iugoslavă. Între 1945-1975 au dobândit diplome universitare 561.995 tineri. Doar în 1975 absolvenți ai învățământului superior au fost 43.934. Un salt cu cîteva decenii în urmă se impune: în 1939, numai 2.594 tineri au încheiat studiile universitare.

Pe drumul de reînnoțire, către Belgrad, am privit cu atenție zidurile școlilor. Le-am regăsit mereu ca o prezență semnificativă. Cînd am intrat în urmă, înțelegem că viitorul învață în prefigurată într-o viziune optimistă...  
M. RAMURA

## Mari manifestații ale tineretului școlar organizate în Africa de Sud

Aciunea elevilor din rîndul populației de culoare sud-africane de boicotare a școlilor rasiste de la Pretoria, a „ban-tustanizare” a sistemului de învățământ din această țară, început luni în diferite orașe din R.S.A., a culminat în mari manifestații ale tineretului școlar organizate la Soweto, oraș-satelit al Johannesburgului.

Elevii africani din Soweto au parăsit cursurile, organizând mari manifestații pe străzile orașului. Poliția a intervenit cu brutalitate, folosind gaze lacrimogene pentru dispersarea manifestanților. După cum relatează agenția France Presse, reprezentanții elevilor africani din Soweto s-au reunit în cursul după-amiezii de joi pentru a hotărî asupra modului în care vor continua protestul.

Aciunea de boicotare a cursurilor și manifestațiile organizate de elevii din rîndul populației de culoare sud-africane, care au crescut în amploare în ultimele zile, sînt concepute ca o formă de protest față de sistemul de desfacere a învățămîntului în cadrul așa-numitei „politici de dezvoltare separată a raselor”, conform căreia programele analitice și calitatea educației pentru elevii africani sînt inferioare celor rezervate albilor.

„Cod etnic” pentru reglementarea strictă a activităților politice în Pakistan

Autoritățile militare pakistaneze au dat publicității, joi, la Islamabad, un „cod etnic” care va reglementa strict activitățile politice. Principiul principal al acestui document îl constituie pregătirea în liniște și calm a alegerilor generale programate, așa cum s-a anunțat, în luna octombrie a.c.

## Convorbiri anglo-americane privind viitorul constituțional al Rhodesiei

Oficialități britanice și americane au inițiat la Washington convorbiri, ce sînt văduse desigur pe parcursul a două zile, în cadrul cărora va fi abordată inițiativa comună a Statelor Unite și Marii Britanii privind viitorul constituțional al Rhodesiei. Oficialități americane și britanice au avut în discuție în mod separat cu reprezentanți ai mișcărilor de eliberare rhodesiene, ai egalității minoritar ilegale de la Salisbury și ai unor state africane.

„Cod etnic” interzice toate activitățile care ar putea pune în pericol securitatea națională, în centrul încălzirii dispozitiilor sale fiind prevăzute pedepse mergînd pînă la 7 ani închisoare. El interzice „partidurile politice sau persoane fizice să utilizeze violența, să recurgă la intimidări sau amenințări și la orice avantaje materiale în schimbul sprijinului politic”. Se interzice, de asemenea, „încercarea de corupere a unui funcționar public pentru a-l determina să-și folosească atribuțiile oficiale”, precum și exercitarea de presiuni asupra unui organ de informare în masă. Partidurile politice li se interzice, totodată, „să depășească limitele unor critici decente și obiective”.



Manifestație a elevilor Școlii superioare „Orlando” din Soweto împotriva discriminărilor rasiale practicate în domeniul învățămîntului de autoritățile de la Pretoria

## Realități din lumea capitalului

Poate nimic nu caracterizează mai exact, mai profund și mai nuanțat prezentul tineretului unei societăți decît atitudinea sa față de viitor. Lucru simplu de înțeles dacă recunoaștem tinerii particularități de a fi generația cu cea mai puternică orientare prospectivă. Cîci, în încrederea sau în teama față de viitor a tinerilor se exprimă sintetic atît dimensiunile prezentei, așa cum este el realmente perceput de tineri, cît și existența (sau absența) certitudinii în realizarea viitoare a aspirațiilor, proiectelor și idealurilor.

Nu întîmplător, de aceea, problema viitorului și a multiplelor atitudini ale celor tineri în fața acestuia constituie în lumea contemporană obiectul atît de unei ample dezbateri politice, ideologice și educative, cît și al unui mare număr de investigații. Și, trebuie spus, ca condiția de rezolvare a acestor probleme dramatice în societatea capitalistă contemporană tocmai pentru că, așa cum o arată variate personalități ale vieții politice, științifice, artistice sau culturale, precum și multe studii, aici se exprimă, cu o deosebită acuitate, întrebările tinerilor față de viitor, îngușea ceea ce s-ar putea numi angoasa zilei de mine.

Desigur, problema nu trebuie privită simplist. Este greu, dacă nu imposibil, de afirmat existența unei viziuni globale, optimiste sau pesimiste, a tineretului occidental față de viitor: în realitate, aceste opinii și sentimente variază de la o țară la alta, de la o epocă la alta, de la o categorie socială la alta și, chiar, de la o dominantă a viitorului la alta. Faptul este explicabil nu numai prin complexitatea și, chiar, ambiguitatea noțiunii de viitor (la ce dome-

## Viitorul și întrebările tineretului (I)

ansamblii acesteia? Cum cred ei că vor evolua diferitele aspecte ale vieții sociale, economice sau culturale și cum ar dori ei să evolueze?

Dar să începem cu începutul: crede sau nu crede tineretul occidental în viitor? Abandonînd, în tot mai multe cazuri, simpla privire superficială, legitimistă, după care „societatea de consum” ca societate a abundenței este „le meilleur des mondes possibles” — tot mai multe voci, adeseori ale unor personalități cu o înaltă responsabilitate socială sau științifică din chiar aceste țări, recunosc astăzi că, pentru mulți tineri din lumea capitalului, viitorul s-a transformat dintr-o speranță într-o amintire. Unul dintre „strategii” mentinerii capitalismului, Henry Kissinger, recunoaște într-o conferință ținută în iunie 1977: „Tinerii nu văd să li se ofere nimic exaltant; cel mai vîrstnic al pierdutului orizont încrederea în propriile valori. „Prosperitatea” pe care au reușit s-o creeze societățile occidentale, pe care nimeni n-a visat-o acum 40 de ani, a contribuit paradoxal la o stare de profundă insatisfacție. Intelectualii condamna societatea pentru materialismul ei atîncînd cînd ea prosperă și pentru nedreptatea ei atîncînd cînd nu reușește să asigure această prosperitate. Dificultățile economice din ultimii ani — recesiune și inflație de o amploare pe care n-am mai cul-

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

### DEMISIA GUVERNULUI DIN MADAGASCAR

Coaliția guvernamentală de unitate națională din Madagascar, condusă de către primul ministru, Justin Rakotonirainy, a demisionat, s-a anunțat la Antananarivo. Demisia, acceptată de către președintele Didier Ratsiraka, survine după constituirea Adunării Naționale Populare, aflată, în prezent, în sesiune extraordinară, înaintea formării unui nou guvern. Președintele Ratsiraka a cerut membrilor guvernului de coaliție buștile pînă la instalarea noului cabinet.

LA PARIS a avut loc o reuniune a grupului de lucru format din reprezentanți ai partidelor comuniste, socialiste și Mișcarea Radicală de Stînga din Franța, grup însărcinat cu actualizarea Programului comun de guvernare al stîngii. La sfîrșitul reuniunii, s-a anunțat că reprezentanții celor trei partide au propus ca la mijlocul lunii septembrie să aibă loc o întrunire a conducătorilor acestor partide în vederea dezbaterii unor probleme în scopul actualizării Programului comun și a informării vineri agenția France Presse. Grupul de lucru a procedat la efectuarea unui bilanț asupra ansamblului Programului comun al stîngii pe care l-a apreciat ca pozitiv, atît în ce privește liniile sale generale, cît și în domeniul politicii externe și al apărării naționale. Membrii celor trei delegații au declarat ziaristilor că discuțiile avute „au fost foarte pozitive”.

R.F.G., Franța, Marea Britanie, Italia, Japonia și Canada) s-au întrunit în zilele de 27 și 28 iulie la Paris, pentru a examina problemele ale neproliferării nucleare.

După cum informează agenția France Presse, grupul are misiunea de a elabora un studiu preliminar asupra diferitelor căpete ale ciclului combustibilului nuclear. În esență, este vorba de identificarea mijloacelor de dezvoltare a energiei nucleare, reducîndu-se, în același timp, riscurile proliferării. Măsurile trebuie să fie acceptabile atît pentru țările industrializate, cît și pentru cele în curs de dezvoltare.

PREȘEDINTELE JIMMY CARTER a primit vineri la Casa Albă delegațiile americană și panameză participante la negocierile pentru elaborarea unui nou tratat asupra statutului canalului Panama. După cum s-a precizat, în cadrul convorbirilor care a avut loc cu acest prilej au fost realizate în revistă atît progresele realizate în negocierii, cît și diferențele de abordare care împiedică încă finalizarea textului tratatului.

### Cea mai mare instalație petrolieră marină

Compania japoneză „Mitsubishi” a anunțat terminarea execuției prototipului unei instalații petroliere marine — „Hakuryu-V”, care este cea mai mare instalație de acest fel din lume. Instalația, care este autopropulsată, mobilă și semisubmersibilă, poate fora pînă la o adîncime maximă de 9.000 metri în condiții de maximă adîncime a apei de pînă la 500 metri. De asemenea, proiectul a avut în vedere ca instalația să poată rezista la vînturi de o intensitate maximă de 60 metri pe secundă și valuri de o înălțime maximă de 27 metri.

### 10 tone de... mărunți

Un grup de bandiți au atacat și jefuit, joi, un camion care transporta suma de

17 milioane franci (aproximativ 3,5 milioane dolari). Insolitul acestei acțiuni îl constituie faptul că întreaga sumă era compusă din monede cu valori între 50 centime și 10 franci, cîntărind în total nu mai puțin de... 10 tone. Ceea ce constituie evident un avantaj pentru hoși, de-

### În vîrstă de 124 de ani...

Decana de vîrstă a locuitorilor din Uruguay — Maria Saturnina Garcia — a încetat din viață, la Montevideo, în vîrstă de 124 ani. Una dintre nepoatele sale a declarat că străbunica sa — care nu a fost niciodată căsătorită — a rămas perfect lucid pînă în ultimele zile ale vieții. Maria Garcia citea regulat ziarul și urmărea cu cel mai viu interes programele de televiziune. Deși la o vîrstă atît de înaintată, nu făcea nici un fel de regim. Întrebată, cu puțin timp în urmă, de reporterul unui ziar ce vîrstă are, ea a răspuns cu umor și, totodată, cu recunoștință cochetă feminină: „Aș fi vrsta pe care o am și poate vești tești să o ghicești!”.

SIMBATA, 30 IULIE
PROGRAMUL I
12.00 Telex. 12.05 Matineu coregrafic. 12.35 Roman-romant: „Ce verde era valsea mea”. Episodul al II-lea. 13.30 Anchetă socială: „Pămintul — avuție națională”. 14.00 Prescurtarea filmului „Documentar despre acordarea Premiului Nobel. 14.45 Disc concert de muzică populară. 15.05 Publicitate. 15.10 Magazin sportiv. 16.00 Clubul tineretului pe malul lacului cu nuferi. Emisiune realizată la Oradea. 17.00 Tragedia de auzituzare ADAS. 17.10 Antologia filmului pentru copii și tineret: „Stan și Bran — lupi de mare”. 18.05 Cîntecul morții sărbătorit. 19.30 Amurgul unei prețiozități. 20.10 Telespectacol. 20.50 Publicitate. 20.55 Film serial: „Regan”. 21.45
PROGRAMUL II
12.00 Telex. 12.05 Matineu coregrafic. 12.35 Roman-romant: „Ce verde era valsea mea”. Episodul al II-lea. 13.30 Anchetă socială: „Pămintul — avuție națională”. 14.00 Prescurtarea filmului „Documentar despre acordarea Premiului Nobel. 14.45 Disc concert de muzică populară. 15.05 Publicitate. 15.10 Magazin sportiv. 16.00 Clubul tineretului pe malul lacului cu nuferi. Emisiune realizată la Oradea. 17.00 Tragedia de auzituzare ADAS. 17.10 Antologia filmului pentru copii și tineret: „Stan și Bran — lupi de mare”. 18.05 Cîntecul morții sărbătorit. 19.30 Amurgul unei prețiozități. 20.10 Telespectacol. 20.50 Publicitate. 20.55 Film serial: „Regan”. 21.45

LUNI, 1 AUGUST
PROGRAMUL I
12.00 Telex. 12.05 Matineu coregrafic. 12.35 Roman-romant: „Ce verde era valsea mea”. Episodul al II-lea. 13.30 Anchetă socială: „Pămintul — avuție națională”. 14.00 Prescurtarea filmului „Documentar despre acordarea Premiului Nobel. 14.45 Disc concert de muzică populară. 15.05 Publicitate. 15.10 Magazin sportiv. 16.00 Clubul tineretului pe malul lacului cu nuferi. Emisiune realizată la Oradea. 17.00 Tragedia de auzituzare ADAS. 17.10 Antologia filmului pentru copii și tineret: „Stan și Bran — lupi de mare”. 18.05 Cîntecul morții sărbătorit. 19.30 Amurgul unei prețiozități. 20.10 Telespectacol. 20.50 Publicitate. 20.55 Film serial: „Regan”. 21.45
PROGRAMUL II
12.00 Telex. 12.05 Matineu coregrafic. 12.35 Roman-romant: „Ce verde era valsea mea”. Episodul al II-lea. 13.30 Anchetă socială: „Pămintul — avuție națională”. 14.00 Prescurtarea filmului „Documentar despre acordarea Premiului Nobel. 14.45 Disc concert de muzică populară. 15.05 Publicitate. 15.10 Magazin sportiv. 16.00 Clubul tineretului pe malul lacului cu nuferi. Emisiune realizată la Oradea. 17.00 Tragedia de auzituzare ADAS. 17.10 Antologia filmului pentru copii și tineret: „Stan și Bran — lupi de mare”. 18.05 Cîntecul morții sărbătorit. 19.30 Amurgul unei prețiozități. 20.10 Telespectacol. 20.50 Publicitate. 20.55 Film serial: „Regan”. 21.45

MARTI, 2 AUGUST
PROGRAMUL I
9.00 Telespectacol. 10.00 Antologia filmului pentru copii și tineret. 11.00 Cum se desfășoară stagiunea estivală. 11.20 Sînterale folclorice — Aluniș, Județul Hîrău. 11.40 Film de istorie. 12.00 Telex. 12.05 Matineu coregrafic. 12.35 Roman-romant: „Ce verde era valsea mea”. Episodul al II-lea. 13.30 Anchetă socială: „Pămintul — avuție națională”. 14.00 Prescurtarea filmului „Documentar despre acordarea Premiului Nobel. 14.45 Disc concert de muzică populară. 15.05 Publicitate. 15.10 Magazin sportiv. 16.00 Clubul tineretului pe malul lacului cu nuferi. Emisiune realizată la Oradea. 17.00 Tragedia de auzituzare ADAS. 17.10 Antologia filmului pentru copii și tineret: „Stan și Bran — lupi de mare”. 18.05 Cîntecul morții sărbătorit. 19.30 Amurgul unei prețiozități. 20.10 Telespectacol. 20.50 Publicitate. 20.55 Film serial: „Regan”. 21.45
PROGRAMUL II
9.00 Telespectacol. 10.00 Antologia filmului pentru copii și tineret. 11.00 Cum se desfășoară stagiunea estivală. 11.20 Sînterale folclorice — Aluniș, Județul Hîrău. 11.40 Film de istorie. 12.00 Telex. 12.05 Matineu coregrafic. 12.35 Roman-romant: „Ce verde era valsea mea”. Episodul al II-lea. 13.30 Anchetă socială: „Pămintul — avuție națională”. 14.00 Prescurtarea filmului „Documentar despre acordarea Premiului Nobel. 14.45 Disc concert de muzică populară. 15.05 Publicitate. 15.10 Magazin sportiv. 16.00 Clubul tineretului pe malul lacului cu nuferi. Emisiune realizată la Oradea. 17.00 Tragedia de auzituzare ADAS. 17.10 Antologia filmului pentru copii și tineret: „Stan și Bran — lupi de mare”. 18.05 Cîntecul morții sărbătorit. 19.30 Amurgul unei prețiozități. 20.10 Telespectacol. 20.50 Publicitate. 20.55 Film serial: „Regan”. 21.45

MIERCURI, 3 AUGUST
PROGRAMUL I
9.00 Telespectacol. 10.00 Teatru și film. 11.00 Emisiune de știință: Despre simțul auzului. 12.20 Telex. 12.35 Roman-romant: „Ce verde era valsea mea”. Episodul al II-lea. 13.30 Anchetă socială: „Pămintul — avuție națională”. 14.00 Prescurtarea filmului „Documentar despre acordarea Premiului Nobel. 14.45 Disc concert de muzică populară. 15.05 Publicitate. 15.10 Magazin sportiv. 16.00 Clubul tineretului pe malul lacului cu nuferi. Emisiune realizată la Oradea. 17.00 Tragedia de auzituzare ADAS. 17.10 Antologia filmului pentru copii și tineret: „Stan și Bran — lupi de mare”. 18.05 Cîntecul morții sărbătorit. 19.30 Amurgul unei prețiozități. 20.10 Telespectacol. 20.50 Publicitate. 20.55 Film serial: „Regan”. 21.45
PROGRAMUL II
9.00 Telespectacol. 10.00 Teatru și film. 11.00 Emisiune de știință: Despre simțul auzului. 12.20 Telex. 12.35 Roman-romant: „Ce verde era valsea mea”. Episodul al II-lea. 13.30 Anchetă socială: „Pămintul — avuție națională”. 14.00 Prescurtarea filmului „Documentar despre acordarea Premiului Nobel. 14.45 Disc concert de muzică populară. 15.05 Publicitate. 15.10 Magazin sportiv. 16.00 Clubul tineretului pe malul lacului cu nuferi. Emisiune realizată la Oradea. 17.00 Tragedia de auzituzare ADAS. 17.10 Antologia filmului pentru copii și tineret: „Stan și Bran — lupi de mare”. 18.05 Cîntecul morții sărbătorit. 19.30 Amurgul unei prețiozități. 20.10 Telespectacol. 20.50 Publicitate. 20.55 Film serial: „Regan”. 21.45

## SĂPTĂMÎNA T.V. 30 IULIE — 5 AUGUST 1977

PROGRAMUL I	PROGRAMUL II
9.00 Telespectacol. 10.00 Teatru și film. 11.00 Emisiune de știință: Despre simțul auzului. 12.20 Telex. 12.35 Roman-romant: „Ce verde era valsea mea”. Episodul al II-lea. 13.30 Anchetă socială: „Pămintul — avuție națională”. 14.00 Prescurtarea filmului „Documentar despre acordarea Premiului Nobel. 14.45 Disc concert de muzică populară. 15.05 Publicitate. 15.10 Magazin sportiv. 16.00 Clubul tineretului pe malul lacului cu nuferi. Emisiune realizată la Oradea. 17.00 Tragedia de auzituzare ADAS. 17.10 Antologia filmului pentru copii și tineret: „Stan și Bran — lupi de mare”. 18.05 Cîntecul morții sărbătorit. 19.30 Amurgul unei prețiozități. 20.10 Telespectacol. 20.50 Publicitate. 20.55 Film serial: „Regan”. 21.45	9.00 Telespectacol. 10.00 Teatru și film. 11.00 Emisiune de știință: Despre simțul auzului. 12.20 Telex. 12.35 Roman-romant: „Ce verde era valsea mea”. Episodul al II-lea. 13.30 Anchetă socială: „Pămintul — avuție națională”. 14.00 Prescurtarea filmului „Documentar despre acordarea Premiului Nobel. 14.45 Disc concert de muzică populară. 15.05 Publicitate. 15.10 Magazin sportiv. 16.00 Clubul tineretului pe malul lacului cu nuferi. Emisiune realizată la Oradea. 17.00 Tragedia de auzituzare ADAS. 17.10 Antologia filmului pentru copii și tineret: „Stan și Bran — lupi de mare”. 18.05 Cîntecul morții sărbătorit. 19.30 Amurgul unei prețiozități. 20.10 Telespectacol. 20.50 Publicitate. 20.55 Film serial: „Regan”. 21.45